

▶ 出门看天
主持人 刘峻

周六 将有少见冬雨

寒潮离去,昨天南京气温明显回升,但省气象台预计,后天又将有一股弱冷空气到来,近期南京市不仅气温难以攀升,周六还会迎来小到中雨,冬天出现降雨而且是中雨还比较少见。

前天中午,南京结束了长达41小时的冰冻天气后,气温迅速回升。昨天早晨,南京气温已脱离零下,达到1.9℃。午后阳光灿烂,天空蔚蓝一片,尽管最高气温仍不足10℃,但刚从“冰窖”里爬出来的南京城,已让人感觉十分温暖。

但即将到来的冷空气,将打断这一升温势头。省气象台专家说,后天将有一股弱冷空气到来,今明该市气温会停滞不前,最高气温仍不会超过10℃。后天将有小幅降温,并出现小到中雨,这将是1个月来南京最大的一场雨,对改善一直以来的干燥天气会有明显效果。

不少市民发现,本月以来,每个双休日都有冷空气袭击。气象专家说,今年冷空气南下的频率确实很有规律,以7天为一周期,因此给市民每逢双休日就降温的感觉。这次冷空气来时又是双休日,市民外出需注意防寒保暖。

南京三日天气

今天	晴到多云,-1℃~8℃
明天	白天晴转多云,夜里多云转阴,-2℃~9℃
后天	阴有小到中雨,3℃~7℃

困难人群节日补助:每人100

快报讯(记者 项风华)记者昨天从江苏省民政厅获悉,今年江苏省将实施普惠性发放节日补助的办法,大大增加困难群众的受惠面,发放对象将从城市低保家庭扩大至农村低保家庭,同时发放标准也将提高。

据介绍,江苏对于城市低保对象已经实施了多年的节日补助,今年2月份民政厅、财政厅安排2126万元专项资金,对苏北五市和苏中经济薄弱县(市、区)10.6万户城市低

保家庭,按照每户200元的标准给予节日生活补助。但随着群众对“普惠性”的更多要求,放宽补助标准的呼声越来越高。经过研究,2009年春节前,江苏将正式实施“普惠性节日补助”,补助发放对象将从城市低保家庭扩大至农村低保家庭,发放标准也由原来的按户发放调整为按人头发放每人100元。有条件的城市还可以根据各自实力,自行将补助范围向五保老人等边缘困难群体延伸,这笔钱将在春

节前发到困难群众手中。另外,记者还了解到,为了让困难群众及时享受医疗救助,明年江苏省将缩短办理时限。对于特殊困难急需救助的,简化审批程序;对于城乡低保对象、五保户等已经明确的救助对象,取消公示程序,直接纳入救助。同时积极开展“医前”救助,向救助对象发放一定金额的救助卡或救助券,便于他们日常就医、买药;对患重症慢性病的,免费提供药品目录内的常用药。



12月24日,人们在印度南部城市戈奇参观一个约10米高的33层蛋糕。印度45名厨师用了15天时间才制作完成。
■新华社/路透

一中国工程人员 在巴遭枪击受重伤

一名中国工程人员24日在巴基斯坦西北边境省马拉根德地区遭不明身份武装分子枪击受重伤,目前正在医院接受救治。

这名工程人员来自哈尔滨电站工程有限责任公司在马拉根德地区承包的水电站项目部门。据介绍,枪击事件发生在当地时间上午11时(北京时间下午2时)左右。这名工程人员从市场返回水电站途中,突然遭到四五名武装分子的枪击,身中两枪,伤势较重。

袭击事件发生后,武装分子迅速逃走。目前尚没有任何组织宣称对这起袭击事件负责。
■新华社

民情直通车 民生民情
2008年12月25日 星期四 第二十二期
江苏省委社工委 江苏快报 江苏都市报
民情直通车是由江苏省委社工委主办的民情民意反映平台,主要反映江苏省各地区、各部门在贯彻落实科学发展观、构建社会主义和谐社会过程中存在的问题和困难,以及社会各界对党和政府工作的意见和建议。

时事

全总:绝不允许
跨国公司阻挠建立工会

中华全国总工会基层组织建设部部长郭稳才24日介绍,由于种种原因,目前仍有美国的微软、惠氏制药、摩根士丹利,日本丸红等跨国公司未建立工会。郭稳才表示,绝不允许跨国公司在中国拖延、阻挠职工建工会,2009年

要推进世界500强等跨国公司工会组织实现全面覆盖。
■新华社

明年公用经费
浙江将“零增长”

浙江省政府近日决定,严格控制行政成本,2009年的财政预算安排实行公用经费“零增长”,专项经费“零增长”。
■新华社

民生

中国不会发生
大规模禽流感疫情

农业部兽医局局长李金祥昨天表示,今冬明春中国不

会大规模爆发禽流感疫情。根据经验,只要禽流感的免疫抗体占70%就能够控制大规模的疫情,而目前中国免疫抗体在80%以上。
■中新社

▶ 有话赵说

主持人 赵勇

凡事都要看大局

国家发改委副主任张茅说,高房价适度回调有助于房地产行业回归健康发展,但要避免房价大幅下跌。这番大实话马上引起很多网民批评质疑:房价过快下跌是好事,谁叫它当年涨得那么快?跟着大家一起吐口水很容易,但要跳出既有思维冷静看问题,却很不容易。既有思维是什么呢?是高房价把中国人变成了房奴,把开发商都变成了暴发户,所以,房价跌得越狠越好。这话在金融危机之前讲,我绝对赞成。但现在还这么说,就有点盲目了。带动几十个关联行业和家居消费的楼市是经济增长的引擎,在扩内需保增长的形势下,房价一旦狂泻不止,经济必受重创,到时候谁都跑不掉。楼市不是没有问题,但辩证法告诉我们,高房价已经不是现在最重要的问题,如何在让高房价适度回

调的同时防止大跌拖累经济,才是主要矛盾。世界上没有完美的事,很多时候,我们只能选择“最坏的结果”。凡事都要看大局,否则的话,美国人就应该砸了那些可恶的银行,而不是同意政府给它们擦屁股了。

要以大局观来看的,还有打破城乡壁垒的问题。国家发改委主任张平说,我国已有近一半的省份出台了以取消农业和非农业户口性质划分为主内容的改革措施。消息一出,很多网友激动依然:没有福利平等,取消农业户口有什么用?其实呢,对户籍改革的进展更不必一棍子打死。用古人的话说,积跬步以至千里,进步不是跑步,得慢慢来。破除城乡二元制(哪怕是名义上的),无论如何都是好事,至少,开弓没有回头箭。一桩好事搞得砖砖横飞,真不知那些网友哪来这么大火。

大成典藏

集聚万千

苏宁商茂广场店1月1日
重装升级盛大开业

雄踞顶级商圈
打造一流环境
搜罗时尚精品

坐拥超级规模
集成全新体验
收纳海量家电

引领行业之先 集百家之大成

苏宁商茂广场店一脉承袭“京沪第一商圈”之称的新街口的首屈一指的商业格局,该店是全国最大的家电旗舰店,店面营业面积达23000平米。

该店完全按照苏宁商业领先的3C模式进行打造,商场的内外部格局全部跟国际接轨,是苏宁全国旗舰店的标杆。苏宁商茂广场店必将延续苏宁一贯的品质,是区域内家电市场的领军人物。

苏宁商茂广场店经营理念:3C+多营模式时刻开启。

50元=100元 海量取暖器大放送

12月20日—12月31日,在苏宁电器各门店购买一定金额的家电商品,即送优惠增值礼金券,礼金券可在2009年1月1日—4月1日期间抵扣现金使用。

预充值50元获100元礼金券 当场加赠价值128元取暖器一台

预充值100元获200元礼金券 当场加赠价值198元取暖器一台

活动详情见正文中描述。

**苏宁电器&南京电视台
12月31日18:00万人团购狂欢夜**

南京电视台著名主持人刘峻主持,现场抽奖,互动游戏,还有神秘嘉宾助阵,精彩不断。

2008年12月31日18:00—营业结束,在苏宁商茂广场购物,凭发票即可参加抽奖,100%中奖,最高赢取液晶彩电一台。

入场券领取热线:4008-365-365 84631234